



В Вологодской области закончено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Вологодской области закончено расследование по уголовному делу, возбужденному 15 сентября 2008 года в отношении сотрудника милиции.

Следствием установлено, что старший инспектор отделения по делам несовершеннолетних Сасаева Н., являясь должностным лицом, в январе этого года злоупотребляя своими должностными полномочиями, составила в отношении несовершеннолетней несколько протоколов об административных правонарушениях, в которых собственноручно поставила подписи от имени девушки. В действительности же несовершеннолетняя не совершала административных правонарушений, о которых ведется речь в оформленных милиционером протоколах.

11 фиктивных протоколов инспектор передала в соответствующие службы для регистрации, тем самым дав им дальнейший ход.

На основании составленных сотрудником милиции протоколов комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации г.Вологды несовершеннолетняя была привлечена к административной ответственности. В качестве наказания за содеянное ей назначены штрафы в размере 4500 рублей.

29 ноября 2008 года Сасаевой Н.М. предъявлено обвинение по ч.1 ст.285 (злоупотребление должностными полномочиями) УК РФ и по ч.1 ст.292 (служебный подлог) УК РФ.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514115>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
